24-1-2021

講員:梁錦洪牧師

講題:澳洲日(國慶日):想到國,神的國

經文:啟示錄21:1-6;路17:20-21(經文用和合本)

通常一個國家,有國旗,有國徽,有國歌,還有一天是國慶日,我們住在澳洲,或叫澳大利亞,澳洲的國慶日,在每年一月二十六日。過兩天,就是了,以前,我仍在本教會牧會時,總會在澳洲日前的那一主日,唱唱國歌,不但鼓勵我們融入這個國家,融入社會,也讓我們想到,這個國家是以基督教立國的,是與天國連上關係的,國歌第三節歌詞表明出來,相信立國之初的人,不但要人民知道有澳大利亞,這個國家,更要知道有天國。

讓我們先來唱唱國歌,以我所知,是有三節的,特別第三節,帶出基督是國家的元首與房角石,意思要立在基督裏。(唱國歌)

Advance Australia Fair

Australians all let us rejoice, for we are one and free, We've golden soil and wealth for toil, our land is girt by sea; Our land abounds in nature's gifts, of beauty rich and rare; In history's page let every stage, advance Australia fair. In joyful strains then let us sing, advance Australia fair.

Beneath our radiant Southern Cross we'll toil with hearts and hands,
To make this Commonwealth of ours renowned of all the lands,
For those who've come across the seas we've boundless plains to share,
With courage let us all combine to advance Australia fair.
In joyful strains then let us sing, advance Australia fair.

With Christ our head and cornerstone, we'll build our nation's might.

Whose way and truth and light alone, can guide our path aright.

Our lives, a sacrifice of love, reflect our Master's care.

With faces turned to heaven above, advance Australia fair.

In Joyful strains then let us sing, 'advance Australia fair.'

前進,澳大利亞歌

澳大利亞同慶祝團結和自由, 我們開墾土地資源,海洋保衛家園, 我們土地自然財產又富饒又珍貴, 在歷史新頁寫上前進澳大利亞, 我們盡情地歌唱,前進澳大利亞!

在閃爍南極星底下,我們勞心勞力, 宣揚這個聯邦聲譽人人知曉, 來自世界各地移民歡迎分享我們所有, 讓大家拿出勇氣來建立澳大利亞, 我們盡情地歌唱,前進澳大利亞!

以基督耶穌為元首,共同建設國土, 主道、主信、主光作保,引導走義路, 我們生活,互愛互助,感主眷劬勞, 遙望天堂樂景在望,前進澳大利亞, 我們盡情地歌唱,前進澳大利亞!

(一) 通常國慶日,是怎樣定上的?

- ++以獨立日為國慶日,美國是以獨立日為國慶日,美國在1776年7月4日宣告獨立宣言,成為國慶日或叫獨立日 Independence Day
- ++以起義日為國慶日,如法國,他們的群眾在1789年7月14日攻佔了象徵封建的巴斯底監獄,從而揭開了法國大革命,推翻當時的政府。
- ++以統一日為國慶日,最近期的應算是德國了,1990年多年分開了的西德與東德,不但可和解,統一起來了,正式宣告統一的那日,是在1990年10月3日,現在是德國的國慶日。德國的國歌,在一首聖詩的歌譜也找到。
- ++以皇帝生日為國慶日,如英國,英女皇的生日,在四月二十一日,不過,由於四月倫敦天氣經常不太好,故官方英女皇生日改在每年的六月第二個週六,即每年的國慶日都會不同。

日本也是,現在的日皇是明仁天皇,他的出生年日是**1933**年**12**月**23**日,每年**12**月**23**日,是天皇日,也是國慶日。

++以簽訂協約的那日為國慶日,新西蘭的國慶日在每年2月6日,這天是記念在19世紀時,紐西蘭的原居民,是毛利人,他們與英國人簽了協約,納入成為殖民地的日子,不過,紐西蘭在1947年獨立了。

(二) 澳洲日是怎樣訂出來?

1788年1月26日,英國船長阿瑟·腓力(Arthur Phillip)駕船並帶著十一隻船,連同700船員及700英國囚犯到達今天澳洲悉尼的悉尼港,他們由英國出發,用了八個月的航程,來到澳洲。為著記念他們是首批歐洲人抵達澳大利亞,成為了國慶日。1901年澳大利亞聯邦成立。

(三) 澳洲日是國慶,讓我們想到國,更要想到 神的國

每個國家的國慶,想不但只是給予國民一天假期,甚或幾天假期外,想主要是希望國民藉此抒發愛國情懷,提升國民的國家意識,每年都有入籍儀式,入籍,表明歸屬。我們大多是移民一族,既然來到這裏定居,就要融人這個國家,融入社會,教育下一代,貢獻國家,增強自信心與自豪感,歸屬感。不過,請聽聽聖經的話:

詩100:1-3「普天下當向耶和華歡呼!你們當樂意侍奉耶和華,當來向祂歌唱!你們當曉得耶和華是 神,我們是祂造的,也是屬祂的,我們是祂的民,也是祂草場的羊。」

腓**3:20-21**「我們卻是天上的國民,並且等候救主,就是主耶穌基督,從天上降臨。祂要按著那能叫萬有歸服自己的大能,將我們這卑賤的身體改變形狀,和祂自己榮耀的身體相似。」

今天,若我們已入籍,我們不但是澳洲國民,也應想到,我們因著我們相信 耶穌,我們更是 神國的人,天國的國民,那我們對 神的國,有沒有歸屬, 因著我們是天國的國民,不但要有信心,更應有自豪感,並時常在教會裏為 神的國作工,為著擴展天國而努力才是。 也得要說明, 神的國與天國是同意詞,只是在馬太福音,多叫天國,而在 其他福音書則多稱之為 神的國。然而,太19:23-24也見天國和 神國是交 替來用的。

太19:23-24「耶穌對門徒說:『我實在告訴你們:財主進天國是難的。我又告訴你們:駱駝穿過針的眼,比財主進 神的國還容易呢!』」

(四)神的國(天國),在那裏?

約1:14;約3:12-13;約3:31-32;來9:24;彼前3:22

為甚麼神的國,神國與天國是同意詞,就是要告訴,神的國在天上。

耶穌祂是 神,自然本在 神國裏,天國內。

約1:1-2「太初有道(耶穌),道與 神同在,道就是 神。這道太初與 神同在。」

約1:14「道成了肉身,住在我們中間,充充滿滿地有恩典有真理。我們也見 過祂的榮光正是父獨生子的榮光。」

約3:12-13「我(耶穌)對你們說地上的事,你們尚且不信,若說天上的事,如何能信呢?除了從天降下仍舊在天的人子,沒有人升過天。」

耶穌基督的先鋒,施洗約翰說及有關耶穌時,也這樣說,約3:31-33「從天上來的(指著耶穌說的)是在萬有之上,從地上來的是屬乎地,他所說的也是屬乎地。從天上來的是在萬有之上,他將所見所聞的見證出來,只是沒有人領受他的見證。那領受他見證的,就印上印,證明 神是真的。」

以上的經文,好像間接說到耶穌從天上來,然而,耶穌在地上,作救主,被人釘在十架,死了,第三天復活,復活後四十天,升天去,去了那裏?

來9:24「因為基督並不是進了人手所造的聖所——這不過是真聖所的影像——乃是進了天堂,如今為我們顯在 神面前。」

彼前3:22「耶穌已經進入天堂,在 神的右邊,眾天使和有權柄的並有能力的,都服從了他。」

這兩節經文,讓我們知道,耶穌已回到天堂去,天堂絕對是在天上了。

(五) 那 神的國(天國)又是怎樣的? 啟21:1-6

聖經具體地描述 神的國的經文不多,不過,在聖經最後一卷書 — 啟示錄,說到將來的事情的時候,除了有災難,有戰爭,有末日的審判,最後見到的是基督得勝,要作王,並讓啟示錄的作者約翰,看到一新天新地,新耶路撒冷,記載在啟示錄21章,那大概就是將來的天國。

在地上時,耶路撒冷是耶和華 神具體所在的地方,因那裏有聖殿,是以色列人朝聖的地方。新天新地中,有新耶路撒冷,也要告訴,是 神所在的地方。

++神的國(天國)是怎樣的呢?

除了說到華麗, 黃金街, 碧玉城等, 表明是一個好地方外(啟21:9-27), 天國 裏:

(1) 不再有海了!

啟**21**:1「我又看見一個新天新地,因為先前的天地已經過去了,海也不再有了。」

「海也不再有了」,不只是說,真的沒有了我們現在見到的海。個人的理解是,罪惡沒有了。啟示錄裏,說到好些犯罪者,與 神為敵的,是從海裏上來的。(「海也不再有了」是安全的地方。)

(2) 不再有眼淚了!

啟**21**:**4**「神要擦去他們一切的眼淚,不再有死亡,也不再有悲哀、哭號、疼痛,因為以前的事都過去了。」(是快樂的地方。)

(3) 神與人同在了!

啟21:3「我聽見有大聲音從寶座出來說:『看哪, 神的帳幕在人間! 祂要與人同住,他們要做祂的子民, 神要親自與他們同在, 做他們的 神。」(是溫暖的地方,有愛的地方)

(4) 得著永生了!

啟21:6「祂又對我說:『都成了!我是阿拉法,我是俄梅戛;我是初,我是終。我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。」 (是享永遠的地方)

(六) 神的國(天國)在天上,是將來要去的地方,怎樣才可以去?怎樣去?

耶穌在地上時,三十歲出來傳道,祂一開始傳道所說的話,在告訴我們,怎樣才可以去天國?

太4:17「從那時候,耶穌就傳起道來,說:『天國近了,你們應當悔改!』」

可1:14-15「約翰下監以後,耶穌來到加利利,宣傳 神的福音,說:『日期滿了, 神的國近了!你們當悔改,信福音!』」

「天國近了」, 意味著要快作決定了, 天國近了, 即快到了。若想進去的話, 那要做甚麼?要悔改, 信福音。

信福音,就是相信耶穌,相信祂後來所作的事,為人釘在十架,流血捨身, 祂要藉此赦人的罪,只要我們承認我們的罪,悔改,就可得著。

因為聖經約翰福音3:16說「 神愛世人,甚至將祂的獨生子賜給他們,叫一 切信祂的不致滅亡,反得永生」永生的住處,就是在天國裏呢!

約5:24「我實實在在地告訴你們:那聽我話又信差我來者的,就有永生,不 至於定罪,是已經出死入生了。」

怎樣去?會被接去,或在生時被接去;或在死時被接去。

約14:1-3「你們心裡不要憂愁,你們信 神,也當信我。在我父的家裡有許多住處,若是沒有,我就早已告訴你們了,我去原是為你們預備地方去。我若去為你們預備了地方,就必再來接你們到我那裡去,我在哪裡,叫你們也在哪裡。」

耶穌在約翰福音14章所指的,是後來升天去,要做的事,為我們預備地方。

帖前4:13-18「論到睡了的人,我們不願意弟兄們不知道,恐怕你們憂傷,像那些沒有指望的人一樣。我們若信耶穌死而復活了,那已經在耶穌裡睡了的人, 神也必將他們與耶穌一同帶來。我們現在照主的話告訴你們一件事:我們這活著還存留到主降臨的人,斷不能在那已經睡了的人之先。因為主必親自從天降臨,有呼叫的聲音和天使長的聲音,又有 神的號吹響,那在基督裡死了的人必先復活,以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡,在空中與主相遇;這樣,我們就要和主永遠同在。所以,你們當用這些話彼此勸慰。」

帖前4:13-18這段經文說到,耶穌再來接相信耶穌的人回去,不論當時仍活著,還是已經死去,都被接往 神的國裏去,活著的身體改變,被接上去,這叫被提。已死去的,復活過來,被接上去。

今天,相信耶穌的人離世,除了說是安息主懷,有人也說是被主接去,不過等待著耶穌再回來,復活過來,具體體驗被主接的滋味。

(七) 神的國不但在天上,也在人中間,在人心裏

路17:20-21「法利賽人問 神的國幾時來到,耶穌回答說:「 神的國來到不是眼所能見的。人也不得說『看哪,在這裡!』、『看哪,在那裡!』,因為神的國就在你們心裡(或作中間)。」

(八) 神的國既現在在我們心裏(中間),那我們就應現在實行 神的國?

太25:1;太25:14;太25:34;太6:10

++太25:1-2「... 那時,天國好比十個童女拿著燈出去迎接新郎。**天國好比**十個童女,拿著燈,出去迎接新郎。其中有五個是愚拙的,五個是聰明的。」

天國在人心裏,請問,愚拙的童女心裏有天國抑聰明的童女有天國在心,要實行天國,就要儆醒等候。

++太25:14「天國又好比一個人要往外國去,就叫了僕人來,把他的家業交給他們,按著各人的才幹給他們銀子,一個給了五千,一個給了二千,一個給了一千...」,及後,五千的賺了五千,二千的賺了二千,一千的他不作工,被責罰,天國在人心裏,這天國比喻,要我們在地上實行的天國是忠心。

++太25:31-46是第三個天國的比喻。

太25:34「於是,王要向那右邊的說:『你們這蒙我父賜福的,可來承受那創世以來為你們所預備的國。」

那怎樣實行天國,怎樣從心發出?怎樣在人間看到?

太25:35-40「因為我餓了,你們給我吃;渴了,你們給我喝;我做客旅,你們留我住;我赤身露體,你們給我穿;我病了,你們看顧我;我在監裡,你們來看我。』義人就回答說:『主啊,我們什麼時候見你餓了給你吃,渴了給你喝?什麼時候見你做客旅留你住,或是赤身露體給你穿?又什麼時候見你病了或是在監裡,來看你呢?』王要回答說:『我實在告訴你們:這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上,就是做在我身上了。』」

(九) 讓我們入人都入籍天國,心有天國,並實行出來,為天國爭光